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                   บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ    สำนักปลัดเทศบาลตำบลท้าวอู่ทอง      โทร. ๐๓๕-๕๕๒๙๙๗  

ที่    สพ ๕๔๘๐๑/-  



   วันที่  ๑  ตุลาคม  ๒๕๖๒      
เรื่อง    สรุปรายงานข้อมูลเรื่องร้องเรียนการทุจริตประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๒ 
เรียน     ปลัดเทศบาล 


ต้นเรื่อง


ตามที่เทศบาลตำบลท้าวอู่ทอง   ได้ดำเนินการจัดตั้งศูนย์รับเรื่องร้องเรียนและเจ้าหน้าที่รับผิดชอบ  ตามคำสั่งเทศบาลตำบลท้าวอู่ทอง ที่ ๕๔๔/๒๕๖๐ ลงวันที่ ๒๙ กันยายน ๒๕๖๐ โดยมีหน้าที่ความรับผิดชอบ ดังนี้
๑.ตรวจสอบข้อเท็จจริงเรื่องราวร้องเรียน/ร้องทุกข์     เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของ
ประชาชน 
๒.ให้คำปรึกษาและบริการรับเรื่องราวร้องทุกข์  ร้องเรียนการทุจริตหรือข้อร้องเรียนต่างๆ 
๓.อำนวยความสะดวกต่อผู้มาแจ้งเรื่องราวร้องทุกข์ ร้องเรียนการทุจริตหรือข้อร้องเรียนต่างๆ๔.จัดทำรายงานเกี่ยวกับข้อร้องทุกข์ ร้องเรียนการทุจริตหรือข้อร้องเรียนต่างๆเสนอต่อผู้บังคับบัญชา
๕.ปฏิบัติหน้าที่อื่นๆตามที่ได้รับมอบหมายหรือที่เกี่ยวข้อง   
ข้อเท็จจริง
สำนักปลัดเทศบาลตำบลท้าวอู่ทอง  ได้ดำเนินการตรวจสอบข้อเท็จจริง เรื่อง ร้องเรียนการ
ทุจริต ในรอบปีประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒    ตั้งแต่วันที่  ๑  ตุลาคม ๒๕๖๑ – ๓๐ กันยายน  ๒๕๖๒
ในรอบ ๑๒ เดือน  ไม่มีการร้องเรียน เรื่อง  การทุจริตของพนักงานเจ้าหน้าที่ในสังกัดเทศบาลตำบลท้าวอู่ทอง
ต่อศูนย์รับเรื่องร้องเรียน  แต่อย่างใด


 จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ
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                                    (นายอภิลักษณ์  สุทธิจิต) 
          


          หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป   รักษาราชการแทน
         


     หัวหน้าสำนักปลัด
                     -ทราบ
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       (นายพิษนุพงษ์   พูลสวัสดิ์)
     ปลัดเทศบาล
                                                  -ทราบ
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                                                                                                (นางสาวฉัฐพนิต  มยูขโชติ)
 



         


                    นายกเทศมนตรีตำบลท้าวอู่ทอง
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